

МИРНИНСКИИ РАБОЧИИ СРЕДА, 21 ИЮНЯ 2023 Г. В 1070/11045)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



2 в мирнинском районе якутии начнут добывать гелий



к Году педагога и наставника в Рос-

сии, Году труда в Якутии и году якутской

лошади по якутскому календарю. Испокон

веков на национальном празднике люди по-

казывают свои достижения, и старшие поколения якутян передают младшим бес-

ценные знания предков, накопленные ты-

сячелетиями. Молодежь на примере

старших приобщается к традициям, куль-

туре, стремится к совершенству, состя-

зается в мастерстве, ловкости, быстроте

и удали. В этом году наши мастерицы и

2 жаркие состязания июня



7 ЫСЫАХ ГОСТЯМ РАД

Уважаемые жители Мирнинского района! Дорогие наши гости!

Приветствуем вас на Ысыахе алмазного края и приглашаем в круг нашего осуохая.

Мы благодарим якутский народ за бережно сохраненные традиции, когда каждый гость чувствует себя как дома. Доброту, братство, чуткое отношение к природе народ саха пронес сквозь эпохи и подарил всем нам. Этот праздник в Якутии давно перерос национальные границы и объединяет всех людей любой национальности и религии.

Кружась в общем хороводе, крепко сжимая руки земляков, мы отдаем дань уважения предкам и думаем о будущих поколениях.

Якутия — это бесценная кладовая России. Но главным ее сокровищем являются люди. Наша республика сильна северным братством, благородством человека, щедростью сердец.

И радуясь новому лету, глядя как солнце продолжает свой путь по небосводу, пожелаем всем нам здоровья и благосостояния! Справедливого мира и щедрости природы.

Глава Мирнинского района Александр БАСЫРОВ Председатель районного Совета депутатов Андрей КУЗНЕЦОВ

Дорогие мирнинцы и гости алмазной столицы!

Поздравляем вас с якутским национальным праздником Ысыах! Праздником наступления лета, торжества солнца и добра, обновления, возрождения природы и человека.

Это долгожданный праздник, который объединяет силы и возможности многонационального народа Якутии на созидание, благополучие и изобилие.

В давние времена после Ысыаха отдохнувшие и полные сил и надежд жители Земли Олонхо вновь брались за работу. Эти добрые традиции продолжаются и сегодня!

Ысыах объединяет не только народы, проживающие на территории древней и прекрасной Земли Олонхо, но и разные поколения через долгие годы и века, сохраняя уважение к традициям и духовным ценностям наших предков.

Пусть лучи солнца согревают нашу землю в эти летние дни, принося с теплом радость, благоденствие и достаток в каждый дом! Пусть на древней Земле Олонхо всегда царят мир и согласие!

Глава г. Мирного Алексей ТОНКИХ

Дорогие якутяне! Уважаемые гости республики! От имени руководства Республики Саха (Якутия) и от себя лично поздравляю вас с национальным якутским праздником Ысыах!

В наш северный край пришло долгожданное лето. И творческие объединения всех улусов и городов респубв эти солнечные прекрасные дни изобилия мы праздлики презентуют «Вышитую карту Якутии». Главный элемент карты – герб Якутии. На карте показан эпос нуем Ысыах. Как наши предки сотни лет назад призываем благословение на нашу землю, просим «Олонхо», представлены традиционные наряды, для нее мира, счастья, благополучия и процветания. ураса, чорон, природные богатства, национальные Ысыах является ярким примером сохранения и орнаменты. продолжения культурных, исторических и духов-Ысыах рождает в сердцах пюдей надежду на будущее, вдохновляет их на ных традиций народа саха и единения всех жителей нашей многонатруд, на большие свершения. В этот циональной республики. Это самый день я хочу передать слова поддержки нашим бойцам, зашишающим Отчизну большой национальный праздник на в зоне специальной военной операции. территории всей нашей великой Рос-Мы шлем вам с малой родины поздравсии. Каноны поклонения природе, заления с Ысыахом. Благоложенные в основу праздника, словенный алгыс, произнеблизки всем народам. На сенный на Ысыахе, приненашем празднике всегда сет вам удачу, укрепит силу бывает много гостей, и духа и защитит в бою. мы с радостью показы-Ысыах – древний и всегда ваем все лучшее, что есть Каждый год мы отдаем В Ысыахе отражается дань традициям, и каждый вся красота нашей раз праздник чем-то удив-Родины. В этом году ляет нас. В этом году на национальный празд-Ысыахе мы будем ченик «Ысыах Туйствовать трудовые динамаады-2023» пройдет стии, передовиков производпод девизом «Якутск – город ства, педагогов и наставников, трудовой доблести» и приурочен

участников специальной военной операции. Каждый человек, посетив Ысыах, чувствует себя частью этой древней земли, получает положительный заряд энергии и бодрости на весь оставшийся год.

Пусть этот день принесет вам все самое хорошее, подарит вдохновение и силы. Желаю всем мира, крепкого здоровья, счастья и добра! Уруй-туску буоллун!

Глава Республики Саха (Якутия) Айсен НИКОЛАЕВ

В РАЙОНЕ



19-20 июня в Мирном проходил II Инвестиционный форум «МИРный – территория развития».

Материалы о форуме читайте в следующих номерах нашей газеты.

